

## **Навчальна дисципліна «МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ»**

**Метою** дисципліни є теоретична і практична підготовка майбутніх фахівців з опанування комплексу знань, умінь і навичок щодо теорії та практики наукових досліджень, які використовуються у лісовій галузі, а також принципів методичних підходів до вирішення поставлених науково-практичних завдань. Цілеспрямовано і правильно проводити аналіз та підготовку наукових матеріалів до опублікування та захисту.

**Завданням** дисципліни є якісна підготовка магістра, виховання професійної компетентності та професійного кругозору, уміння застосувати отримані теоретичні та практичні знання у фаховій діяльності.

### **Компетенції:**

Здатність зробити індивідуальний внесок в науку – отримати та презентувати результати оригінального дослідження, виокремити особистий внесок в отримання цих результатів, аргументувати та захищати новизну власної теоретичної позиції та науково-методичних розробок, в т.ч. володіння навичками написання тез доповідей на наукові та тематичні конференції чи семінари, представлення таких досліджень у доповідях; володіння методикою написання та цитування наукових статей та публікацій з урахуванням наукометричних показників.

Здатність продемонструвати засвоєння найбільш передових концептуальних та методологічних знань і термінологічного наукового і професійного апарату в сфері обліку, аналізу, підготовки звітності, контролю і ревізії, аудиту, фінансового моніторингу, податкового і бюджетного контролю і вміння використовувати фундаментальні принципи і професійні стандарти у поєднанні з потрібними інструментами.

### **Програмні результати:**

Здатність збирати і обробляти інформацію, необхідну для проведення економічних досліджень;

Здатність застосовувати доцільні методи при проведенні наукових досліджень залежно від їх цілей;

Вміння використовувати інформаційно-комунікаційні технології у професійних дослідженнях;

Здатність логічно будувати наукове дослідження; науково обґрунтувати отримані наукові положення;

Вміння застосовувати отримані знання з теорії систем і системному підходу при вирішенні та аналізі практичних завдань з області економіки і управління.